Праздник микрорайона 

Стало доброй традицией накануне Дня города праздновать день микрорайона. 18 сентября в средней школе №5 прошел большой праздник. Начался он торжественной линейкой, в которой приняли участие не только учащиеся школы, но и жители нашего микрорайона. Ярким калейдоскопом прошел парад спортивных и творческих команд. С праздником пришли поздравить глава города Филатов М.В., глава администрации г. Шебекино Шерстяных А.С., начальник у.о. Шебекинского района и г. Шебекино Шаповалова Г.А.. С приветственными словами и награждением своих сотрудников выступили представители «Жилком Сервис», ЖБИ филиал «Шебекинский», детского сада №12.

 Отрадно, что в нашем городе есть люди, которых гордо зовут меценатами. Огромное спасибо представителям супермаркетов «Айсберг» и «Лариса» за оказанную материальную помощь малообеспеченным семьям. 

На территории школьного двора прошли спортивные состязания под девизом «Быстрее, выше, сильнее!». А самые маленькие ученики нашей школы приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте на тему «Мой город, моя семья». Никто не остался без внимания: все победители и призеры были награждены грамотами и подарками. Праздничный концерт открыли самые маленькие артисты – воспитанники д/с №6, блеснули талантом и учащиеся нашей школы. Завершился праздник выступлением творческих коллективов дворца культуры нашего города. 
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