В рамках празднования Года семьи и 70-летия города Шебекино 20 сентября в средней школе № 5 прошел праздник  микрорайона. 
В его организации и проведении активное  участие приняли  коллективы: школа  № 5, сеть супермаркетов ООО «Айсберг» (директор  Кузнецова Н.А.),  «Лариса» ( директор Герасимов Ю.В.),  «Капитан» ( директор Башкатов С.К.), ЖКХ «Жилком-сервис» (директор Абельмазов М.И.),  «Шебекинские корма» (директор Ларченко  А.Т..),  «Бел-Трэйд» (директор  Стракатов П.А.), 
 «Биохим-сервис» (директор Окроян С.М.), «ЖБИ филиал Шебекинский»   (директор  Курмаз Ю.И.),  «Диксал»  (директор Кулигин И.Б.), «Фарма»  (директор Красноруцкая Е.В.), детский сады № 6 (директор Тарасова Л.Д.), № 12  (директор Панина З.И.), детская районная библиотека (Закурдаева Е.А., библиотекарь), ДЮСШ № 1 (директор  Шибаев Н.А.), № 2 (директор Стерлев Г.Г.) историко-краеведческий музей ( директор Поздняков Э.Н.).
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В празднике принял участие бывший директор школы № 5 Киреев В.А.


Дождь помешал провести это интересное мероприятие на улице, но и в школе хватило места всем.


Праздник открыли кадеты школы. Ведущие праздника  Журавлева И.В., Шишкина Е.Е.   приглашают на сцену  гостей. Директор школы Воротеляк В.С., депутат городского собрания, поздравила всех присутствующих  с  возрождением  старой доброй традиции - праздника микрорайона, пожелала присутствующим направить  усилия  на  развитие и  сохранение традиций, объединяющих семью, предприятия, жителей города.

Шаповалова Г.А., начальник Управления образования, вместе с поздравлениями и пожеланиями вручила благодарственное письмо учительской семье - династии первого директора МОУ СОШ № 5 Ткаченко Ю.П. 


Об истории развития микрорайона рассказал директор историко-краеведческого музея Поздняков Э.Н. Он пригласил всех жителей микрорайона на день открытых дверей.


Руководители предприятий  подготовили  грамоты, благодарственные письма, денежные премии лучшим  своим работникам. На сцену поднимаются:  

Ермакова Н.Н., зам. директора по развитию прежприятия, Маликова И.А., начальник отдела кадров «Жилком-сервис»   для вручения поощрений своим работникам  Махониной Л.М., Клевцовой Т.И.. Закаворотней В.П., Меренец О.В., Шорину С.Е., Денисову В.А;
председатель  комитета  Строительства и транспорта ЖКХ  администрации Шебекинского района Саботаш Ю.М. вручил диплом  губернатара Белгородской области Савченко  Е.С. образцовому дому  микрорайона  по ул. Ленина ,  107 А;
Чуркин И.Д., помощник директора  ООО «Шебекинские корма», вручил 
подарок главному бухгалтеру ООО «Диксал» Пыхановой О.С. за многолетний и добросовестный труд.  Он стоял  у истоков этой традиции и пришел на праздник    с поздравлениями:  вручил  школе  теннисный стол.

Мирошниченко  Л.В., представляя сеть супермаркетов «Айсберг», отметила важность такого события для микрорайона и вручила детям незащищенной  категории сладкие подарки. К ним присоединилось ООО «Лариса», вручившее детям тетради с Белгородской символикой.

Программа праздника была очень насыщенной: работала выставка творческих работ учащихся, подготовленная ДЮЦ (Ткачева Т.Г.), детским садом № 12 (Панина З.И.), эколого-биологическим  центром (Нечаева В.В.), МОУ СОШ № 5 (Сурженко В.В., Журавлева И.В., Пекарская Е.К.), передвижная выставка «Учитель- ученик» школ города и района, выставка книг, организованная детской районной библиотекой. Самые активные  читатели  библиотеки  награждены грамотами и книгами. Среди них семья Рыболовых.
Особым успехом пользовалась выпечка на школьной ярмарке «Сладкоежка».


В одном из классов проходил  сеанс одновременной игры в шахматы и шашки  (рук.Тарасов Ф.Е.),  он вызвал большой интерес не только у учащихся , но и у жителей микрорайона.
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А для  учащихся начальной школы, их родителей праздник начался с конкурса детского рисунка и продолжился в спортивном зале конкурсом  

«Спортивная семья». Был такой  азарт  участников и болельщиков, что сравнить его можно было с олимпийским (Глушнев А,В., Литвиненко В.Н., Уваров В.Г.). Старшие участники праздника мерились силами по поднятию гири (Глушнев С.А.). Самых маленьких участников ожидали театрализованные представления  «Теремок» (Гаркуша Л.И.), и «Кто сказал мяу» (Анохина Л.В., филиал библиотеки № 7).

С восторгом были встречены выступления воспитанников детского сада № 6 (Вергизова Е.В.). Благодарственные письма за активное участие в жизни детского сада   вручены семьям  Лукашовых, Колесниковых, Балановских, Войтенко.

Жители микрорайона с большим интересом наблюдали за соревнованием по ориентированию (рук. Чепурной А.И), в которых приняли участие более 200 учащихся и выпускников школы. Все победители получали призы, грамоты, сувениры. Спонсором всех культурных и спортивных  мероприятий   явилась администрация города  Шебекино. 
 Настоящий восторг вызвали сладкие призы для всех победителей от «Капитана»  
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ООО «Фарма» (Красноруцкая  Е.В.) вручила  медицинскому кабинету школы  специально подобранную аптечку.

Музыкальное сопровождение праздника организовала группа «Тема» (Шнайдер С.Р.), которую очень тепло встретили зрители. В ее программе особое место заняла  военно-патриотическая тематика, посвященная участникам локальных войн. В память Покутнева Даниила, погибшего при исполнении воинского долга, звучала песня  «Офицеры». 

Гостями праздника были  руководители города и района: Яковенко П.И.,  заместитель  главы администрации, секретарь Совета безопасности Шебекинского района; Лазарев И.В., председатель комитета  социальной политики  Шебекинского района; Филатов М.В., председатель городского собрания; Сергиенко А.М., глава администрации города Шебекино; Шерстяных А.А., первый заместитель главы администрации города Шебекино; Калашников А.А., начальник отдела социальной политики администрации города.

Почетными гостями были руководители предприятий, жители микрорайона.
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